

17 марта состоялось открытие очередного, третьего по счету, лично-командного первенства ГРЦ.

На старт вышли 9 команд: Отделение 1, Отделение 10, КБ-1, Отдел 144, Ветераны ГРЦ, ММЗ, две команды ДЮСШ №4 и команда городской шахматной федерации.

Турнир проходит по швейцарской системе с запретом встреч между собой участников одной команды.

После трех туров лидируют команды Ветераны ГРЦ, ММЗ и ШФ МГО - по 6 очков, но результаты очень плотные -

команда, занимающая предпоследнее место, имеет 5 очков. так что вся борьба впереди.

Очередные четыре тура состоятся 21 марта, а 24 марта турнир закончится.

Игры проходят в шахматном клубе ГРЦ в ДК «Прометей»; с 18-30.

[ПОДРОБНО О ТУРНИРЕ](#)